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SIPLACE 

PICK AND PLACE EQUIPMENT

PRE-OWNED SIPLACE MACHINES PAGES 4-5
AdoptSMT buys, overhauls, sells or rents SIPLACE 
machines and complete lines of all generations starting at 
S20/F4. Please contact us.

We are looking to buy SIPLACE X, SX, D, HF-3, 
HS-60, S27HM.

SIPLACE Service PAGES 4-5
AdoptSMT offers service of machines and complete lines 
at costomer sites and in AdoptSMT workshops.

SIPLACE TRAINING PAGES 4-5

X- AND S-COMPATIBLE 

FEEDERS FOR SIPLACE

X-COMPATIBLE FEEDERS & SERVICE PAGES 6-7
Pre-owned SIPLACE X-Feeders & Service
Media Presenter for SIPLACE X: Hover-Davis AXIUM

S-COMPATIBLE FEEDERS & SERVICE PAGES 8-9
Hover-Davis SSF: Replacement for Siemens S “Silver” and “Gold”
Pre-owned SIPLACE S-Feeders & Service
Media Presenter for SIPLACE S: Hover-Davis AXIUM 

AXIUM MEDIA PRESENTER PAGES 10-13
Hover-Davis feeder for adhesive media for SIPLACE

 

SIPLACE 

BESTÜCKUNGSAUTOMATEN

GEBRAUCHTE SIPLACE SEITEN 4-5
BESTÜCKUNGSAUTOMATEN
AdoptSMT kauft, überholt, verkauft oder vermietet SIPLACE 
Bestückungsautomaten und komplette Produktionslinien aller 
Generationen ab S20/F4. Bitte kontaktieren Sie uns.

Wir kaufen SIPLACE X, SX, D, HF-3, HS-60, S27HM.

SIPLACE Service SEITEN 4-5
AdoptSMT bietet Ihnen Service oder Neukonfiguration 
für Bestückungsautomaten und komplette Produktions-
linien, auch direkt vor Ort.

SIPLACE TRAINING SEITEN 4-5

X- UND S-KOMPATIBLE 

FEEDER FÜR SIPLACE

X-KOMPATIBLE FEEDER & SERVICE SEITEN 6-7
Überholte SIPLACE X-Feeder & Service
Media Presenter für SIPLACE X: Hover-Davis AXIUM

S-KOMPATIBLE FEEDER & SERVICE SEITEN 8-9
Hover-Davis SSF: Alternative zu Siemens S “Silber” und “Gold”
Überholte SIPLACE S-Feeder & Service
Media Presenter für SIPLACE S: Hover-Davis AXIUM 

AXIUM MEDIA PRESENTER SEITEN 10-13
Hover-Davis Feeder für auf Trägerfolie angelieferte Teile.

mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten


SIPLACE 

SPARE PARTS AND CONSUMABLES

OEM ORIGINAL NEW
Large stock of original parts

Large stock of new original parts 
from package purchases. Parts 
with usually steady supply are 
listed in this catalog. Ask us for 
other parts or check our stock on 
our homepage:
www.AdoptSMT.com/articles

PAGES 22-25

OVERHAULED OR TESTED
“Repair, reuse, refurbish”

Repair and repair 
exchange service: For many 
parts. Yearly head maintenance 
offered including test run.
Overhauled and tested 
parts: For machine generations 
out of OEM support.

PAGES 14-17

ADOPTSMT PREMIUM NEW
Tested and qualified

Premium parts are tested and 
qualified. With the same or 
better quality they also offer 
price advantages compared to 
original parts.

PAGES 18-21

Examples:

Motors for SIPLACE feeders

DP drives

Segment Guide / CPP

BE sensors/ CPP

Examples:

Premium Pickup Windows

Premium Ceramic Nozzles

Premium Valve Plungers

Full metal nozzle magazine

Examples:

SIPLACE Stars

SIPLACE Motors

Tape Cutters

Placement Heads

ASM have informed customers that they cannot continue to guarantee the spare parts supply for SIPLACE pick 
and place machines with analogue vision systems. Talk to your contact at AdoptSMT or read more in this 
catalog about our offerings to find out how we can help you to keep your SIPLACE machines running.

SIPLACE 

ERSATZTEILE UND VERBRAUCHSMATERIAL

OEM ORIGINAL NEU
Großes Lager an Originalteilen

Wir halten viele Teile aus 
Großeinkäufen auf Lager. Auf 
www.AdoptSMT.com/articles 
finden Sie aktuell verfügbare 
Ersatzteile. Teile, die in der Regel 
stets verfügbar sind, finden Sie in 
diesem Katalog. Fragen Sie uns 
nach Ersatzteilen.

SEITEN 22-25

ÜBERHOLT ODER GETESTET
“Repair, reuse, refurbish”

Reparatur und Reparatur-
austausch: Verfügbar für viele 
Teile. Wir bieten Ihnen auch 
jährliche Kopfwartung inklusive 
Testlauf.
Überholte und getestete Teile: 
Für abgekündigte Maschinenge-
nerationen.

SEITEN 14-17

ADOPTSMT PREMIUM NEU
Getestet und qualifiziert

Premium Teile sind getestet 
und qualifiziert. Mit gleicher 
oder höherer Qualität bieten 
Premium-Ersatzteile auch 
einen Preisvorteil gegenüber 
Originalteilen.

SEITEN 18-21

Beispiele:

Motoren für SIPLACE Feeder

DP-Antriebe kpl.

Segmentführungen / CPP

BE-Sensoren / CPP

Beispiele:

Premium Abholfenster

Premium Keramik-Pipetten

Premium Ventilstößel

Vollmetall-Pipettenmagazine

Beispiele:

SIPLACE Sterne

SIPLACE Motoren

Schneideinrichtungen

Bestückköpfe

ASM informierte viele unserer Kunden über Service-Abkündigungen für Ersatzteile für SIPLACE 
Bestückungsautomaten mit analogem Vision-System. Bitte sprechen Sie mit Ihren Ansprechpartner bei 
AdoptSMT, wie Sie Ihre SIPLACE-Maschinen am Laufen halten können.

https://www.AdoptSMT.com/articles
https://tools.adoptsmt.com/articles/search/?language=de
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SIPLACE 

PICK AND PLACE EQUIPMENT

PRE-OWNED SIPLACE PICK AND PLACE MACHINES
AdoptSMT buys, overhauls, sells or rents SIPLACE machines and complete lines
of all generations starting at S20/F4. Please use AdoptSMT equipment
search on our website (see right page) or send us your request.

REMARKETING OF EQUIPMENT YOU NO LONGER NEED
AdoptSMT is the partner you can trust for 25 years. We reach out to far more than 20,000 contacts in the electronics 
industry. Please contact us in case you are interested in re-marketing your equipment.

SIPLACE SERVICE
AdoptSMT offers service of machines and complete lines at customer’s sites and in AdoptSMT workshops. We also offer 
reconfigurations of machines to meet your needs: single lane – dual lane,  transport direction, transport height, head 
configuration, feeder trolley configuration on X machines. Please send us your request.

TRAINING
AdoptSMT Paderborn/Germany offers SIPLACE Trainings in different categories:
production monitoring / production support and coaching, operator, machine setter, service,
maintenance, line controller, vision. Further information: academy@adoptsmt.com.

Training Duration Price EUR
Production Monitoring 5 days

on requestOperator, Maintenance, Line Controller, Vision, minimum attendees: 3 3 days

Machine Set-Up, Service, minimum attendees: 3 5 days

We are looking to buy SIPLACE
X, SX, D, HF-3, HS-60, S27HM
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SIPLACE 

BESTÜCKUNGSAUTOMATEN

GEBRAUCHTE SIPLACE BESTÜCKUNGSAUTOMATEN
AdoptSMT kauft, überholt, verkauft oder vermietet SIPLACE Bestückungsauto-
maten und komplette Produktionslinien aller Generationen ab S20/F4. Bitte 
verwenden Sie die AdoptSMT Maschinensuche auf unserer Website 
(siehe rechte Seite) oder fragen Sie einfach bei uns an.

REMARKETING VON NICHT MEHR BENÖTIGTEM EQUIPMENT
AdoptSMT ist der Partner, dem Sie seit 25 Jahren vertrauen können. Wir erreichen weit mehr als 20.000 Ansprechpartner in 
der Elektronikbranche. Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie an der Vermarktung Ihrer Fertigungsanlagen interessiert sind.

SIPLACE SERVICE
AdoptSMT bietet Ihnen Service für Bestückungsautomaten und komplette Produktionslinien, auch direkt vor Ort. Wir 
bieten Ihnen auch die Neukonfiguration Ihrer Automaten entsprechend Ihren Anforderungen: Einzelspur, Doppelspur, 
Transportrichtung, Kopf-Konfiguration und Feederwagen-Auswahl für X-Maschinen.  Bitte fragen Sie bei uns an.

TRAINING
AdoptSMT bietet am Standort Paderborn/Deutschland SIPLACE Trainings verschiedener Kategorien:
Produktionsbegleitung, Bediener, Einrichter, Service, Wartung, Linienrechner,
Vision. Weitere Informationen unter academy@adoptsmt.com.

Kurs Dauer Preis EUR
Produktionsbegleitung 5 Tage

auf AnfrageBediener, Wartung, Linienrechner, Vision, Mindestteilnehmeranzahl: 3 3 Tage

Einrichter, Service, Mindestteilnehmeranzahl: 3 5 Tage

Wir kaufen SIPLACE X, SX, 
D, HF-3, HS-60, S27HM

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com

Academy

https://www.adoptsmt.com
https://www.adoptsmt.com/equipment
https://www.adoptsmt.com/equipment
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20pre-owned%20SIPLACE%20equipment
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20Re-Marketing
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20SIPLACE%20Service
mailto:academy%40adoptsmt.com?subject=Request%20AdoptSMT%20Academy
https://www.adoptsmt.com
http://tools.adoptsmt.com/equipment/search/?language=de
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20gebrauchte%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Remarketing
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20SIPLACE%20Service
mailto:academy%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20SIPLACE%20Training
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20Board%20Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20Board%20Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling
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FIND PRE-OWNED EQUIPMENT
SUPER FAST. 

ADOPTSMT EQUIPMENT SEARCH
Request equipment in minutes. 

Easily find equipment using full text search. 
Browse images with a single click.

Request as many items as you like.
Autofill your personal data.

www.AdoptSMT.com/equipment

Katalog SIPLACE Bestückungsautomaten D - www.AdoptSMT.com - Seite 5

FINDEN SIE GEBRAUCHTES EQUIPMENT
SUPERSCHNELL.

ADOPTSMT EQUIPMENT-SUCHE
Erstellen Sie eine Anfrage in wenigen Minuten.

Die Volltext-Suche macht das Auffinden einfach.
Blättern Sie durch Produktfotos mit einfachem Mausklick.

Fragen sie so viele Geräte an, wie Sie wollen.
www.AdoptSMT.com/equipment

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com

https://tools.adoptsmt.com/equipment/search/
https://tools.adoptsmt.com/equipment/search/
https://www.adoptsmt.com
https://tools.adoptsmt.com/equipment/search/
https://www.adoptsmt.com
https://tools.adoptsmt.com/equipment/search/?language=de
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
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mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20Board%20Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling


Catalog SIPLACE Pick and Place E - www.AdoptSMT.com - Page 6

SIPLACE X-FEEDERS

For sale:
In overhauled condition including checking of the pick 
location. Volume prices upon request. 

Service:
Service for X Feeders starting at low fixed rates.

AXIUM MEDIA PRESENTER

Reduce cost, improve quality and eliminate hand 
assembly. Pick and place labels, insulators, interconnect, 
shields, antennas and other adhesive backed media with 
the configurable AXIUM Media Presenter. It automatically 
feeds and peels media from liner and presents for pick-
up.

FEEDERS FOR SIPLACE X

Katalog SIPLACE Bestückungsautomaten D - www.AdoptSMT.com - Seite 6

SIPLACE X-FEEDER

Zum Verkauf:
In überholtem Zustand inkl. Überprüfung der Abhol-
position. Volumenpreise auf Anfrage.

Service:
Service für X Feeder zu günstigen Fixpreisen.

AXIUM MEDIA PRESENTER

Sparen Sie Kosten, verbessern Sie die Qualität und 
vermeiden Sie das händische Aufbringen. Bestücken 
Sie Etiketten, Dichtungen, Isolatoren und andere auf 
Trägerfolie klebende Teile mit dem konfigurierbaren 
Axium Media Presenter. Der Axium Presenter fördert die 
Teile auf Trägerfolie, löst sie ab und präsentiert sie zur 
Aufnahme.

FEEDER FÜR SIPLACE X

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com

https://www.adoptsmt.com
https://www.adoptsmt.com
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20Board%20Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20SIPLACE%20pick%20and%20place
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Request%20for%20price%20list%20Board%20Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20Leiterplatten-Handling
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AdoptSMT feeder service advantages:

• Experienced and efficient feeder service staff
• Industry standard quality
• Professional tools used
• Low hourly rates (for SIPLACE S and Hover-

Davis SSF feeders: EUR 38,- per hour)
• Reduced costs on many spare parts
• Fast turn around

FEEDER SERVICE

The given service prices already include: 
cleaning, servicing and testing, replacing 
minor consumable parts and calibration. 
Maximum costs for repairing feeders speed 
up processing and allows cost certainty.

If the repair costs of a feeder would climb 
above the given max. repair costs, we will 
contact you and will invoice the service costs 
as the most, but will find a better solution for 
you in most cases.

Overhauled SIPLACE X Feeders. Service for X Feeders at low fixed rates

Size 
mm

Article number Product price Service price

w/o sensor with sensor
Smart, w/o 

sensor
Smart, with 

sensor
Original 

New
Original 

overhauled
Service 

starting at
Repair 

maximum
2x8 SI-00141269-xx SI-00141289-xx

-
on 

request
on 

request
on 

request

1x8 SI-00141270-xx SI-00141290-xx SI-00141370-xx SI-00141390-xx

12 SI-00141271-xx SI-00141291-xx SI-00141371-xx SI-00141391-xx

16 SI-00141272-xx SI-00141292-xx SI-00141372-xx SI-00141392-xx

24 SI-00141273-xx SI-00141293-xx SI-00141373-xx SI-00141393-xx

32 SI-00141274-xx SI-00141294-xx

44 SI-00141275-xx SI-00141295-xx

56 SI-00141276-xx SI-00141296-xx

72 SI-00141277-xx SI-00141297-xx

88 SI-00141278-xx SI-00141298-xx

Hover-Davis AXIUM Media Presenter

for SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, X-Series
see  

pages 10-13
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Ihre Vorteile beim AdoptSMT Feeder Service:

• erfahrene und effiziente Mitarbeiter im 
Feeder Service

• anerkannter Qualitätsstandard
• Einsatz professioneller Werkzeuge
• geringe Stundensätze 

(für SIPLACE S und Hover-Davis SSF Feeder: 
EUR 38,- pro Stunde)

• reduzierte Kosten für viele Ersatzteile
• kurze Lieferfrist 

FEEDERSERVICE

Niedrige Servicepreise beinhalten Reinigung, 
Service und Test, Ersatz von geringwertigen 
Verschleißteilen und Kalibrierung. Limits für 
maximale Reparaturkosten beschleunigen die 
Abwicklung bei gleichzeitiger Kostensicherheit.

Wenn die Reparaturkosten eines Feeders über 
die angegebenen maximalen Reparaturkosten 
steigen würden, kontaktieren wir Sie und 
verrechnen maximal den Servicepreis, werden 
meistens jedoch eine günstigere Variante für 
Sie finden.

Überholte SIPLACE X-Feeder. Service für X-Feeder zu günstigen Fixpreisen

Größe 
mm

Artikelnummer Verkauf Service

ohne Sensor mit Sensor
Smart, ohne 

Sensor
Smart, mit 

Sensor
Original 

Neu
Original 
überholt

Service 
ab

Reparatur 
Maximum

2x8 SI-00141269-xx SI-00141289-xx

-
auf 

Anfrage
auf 

Anfrage
auf 

Anfrage

1x8 SI-00141270-xx SI-00141290-xx SI-00141370-xx SI-00141390-xx

12 SI-00141271-xx SI-00141291-xx SI-00141371-xx SI-00141391-xx

16 SI-00141272-xx SI-00141292-xx SI-00141372-xx SI-00141392-xx

24 SI-00141273-xx SI-00141293-xx SI-00141373-xx SI-00141393-xx

32 SI-00141274-xx SI-00141294-xx

44 SI-00141275-xx SI-00141295-xx

56 SI-00141276-xx SI-00141296-xx

72 SI-00141277-xx SI-00141297-xx

88 SI-00141278-xx SI-00141298-xx

Hover-Davis AXIUM Media Presenter

für SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, X-Serien
siehe  

Seiten 10-13

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com

https://www.adoptsmt.com
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mailto:info%40adoptsmt.com?subject=Anfrage%20Preisliste%20SIPLACE%20Best%C3%BCckungsautomaten
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S-COMPATIBLE SSF FEEDERS
Replacement for Siemens S “Silver” and “Gold” 
Feeders. Hover-Davis SSF feeders improve the pick-
up rate of your machines by offering smoother indexing with stepper motors and 
offer great advantages for your operators including a reverse gear for easier tape 
loading. Hover-Davis SSF feeders are available with a pickup position compatible 
to silver and gold feeders OR compatible to SL feeders. There is no need to move 
from silver and gold feeders to SL feeders with a different pickup position!

AXIUM MEDIA PRESENTER
Reduce cost, improve quality and eliminate 
hand assembly. Pick and place labels, 
insulators, interconnect, shields, antennas and other adhesive backed 
media with the configurable AXIUM Media Presenter. It automatically 
feeds and peels media from liner and presents for pick-up.

SIPLACE S-FEEDERS
For sale: In overhauled condition.
Volume prices upon request. 
Service: Service for S Feeders starting at low fixed rates. 
The given service prices already include:
• Cleaning, servicing and testing
• Replacing minor consumable parts
• Calibration on Feeder Care Station to your 

requirements. For 8mm feeders we offer calibration 
reference Fiducial or Feeder Base.

• Carestation calibration protocol (not available for 
3x8mm feeder with calibration reference Feeder Base)

FEEDERS FOR SIPLACE S

Katalog SIPLACE Bestückungsautomaten D - www.AdoptSMT.com - Seite 8

S-KOMPATIBLE SSF FEEDER
Alternative zu Siemens S “Silber” und “Gold” Feedern. 
Hover-Davis SSF Feeder bieten viele Vorteile, unter 
anderem: sanfter Transport mit Schrittmotor, für Betrieb ohne Shutter entwickelt. 
Die Abholposition von Hover-Davis SSF-Feedern ist entweder kompatibel zu 
„Silber“ und „Gold“-Feedern oder zu SL-Feedern. Ein Wechseln von „Silber“ bzw. 
„Gold“-Feedern auf SL-Feeder ist daher nicht erforderlich! Wir bieten Ihnen auch 
Service für Hover-Davis SSF-Feeder zu günstigen Fixpreisen.

AXIUM MEDIA PRESENTER
Sparen Sie Kosten, verbessern Sie die Qualität und 
vermeiden Sie das händische Aufbringen. Bestücken 
Sie Etiketten, Dichtungen, Isolatoren und andere auf Trägerfolie angelieferte Teile 
mit Kleber mit dem konfigurierbaren Axium Media Presenter. Der Axium Presenter 
fördert die Teile auf Trägerfolie, löst sie ab und präsentiert sie zur Aufnahme.

SIPLACE S-FEEDER
Zum Verkauf: in überholtem Zustand.
Volumenpreise auf Anfrage. 

Service:
Service für X Feeder zu günstigen Fixpreisen. Die 
angegebenen Servicepreise beinhalten:
• Reinigung, Service und Test.
• Ersatz von geringwertigen Verschleißteilen. 
• Carestation Kalibrierungsprotokoll (nicht verfügbar 

für 3x8mm Feeder mit Kalibrierungs-Referenz 
Feederaufnahme).

• Kalibrierung auf Feeder Care Station nach Ihren 
Anforderungen. Für 8mm Feeder bieten wir 
die Kalibrierung gegen Referenz Fiducial oder 
Feederaufnahme an.

FEEDER FÜR SIPLACE S

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com
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S-compatible Hover-Davis SSF Feeders, Service for SSF-Feeders at low fixed rates

Article Number Description
Product price Service price

Original 
New

Original 
overhauled

Service 
starting at

Repair 
maximum

HO-SSF01-08

Triple Lane 8mm multi-pitch tape feeder
Pocket depth 2.54mm

-

on 
request

on 
request

on 
request

HO-SSF02-08

HO-SSF03-08

HO-SSF04-08(1)

HO-SSF05-08(1)

HO-SSF06-08(1) on request
HO-SSF01-1216

12mm and 16mm multi-pitch tape feeder
Pocket depth 14mm

-
HO-SSF02-1216

HO-SSF03-1216 on request
HO-SSF01-2432

24mm and 32mm multi-pitch tape feeder
Pocket depth 14mm

-
HO-SSF02-2432

HO-SSF03-2432 on request
HO-SSF01-others Other SSF01 feeders

-
HO-SSF02-44 44mm multi-pitch tape feeder

Pocket depth 17mmHO-SSF03-44 on request
HO-SSF02-56 56mm multi-pitch tape feeder

Pocket depth 17mm
-

HO-SSF03-56 on request
(1): also available as SLc “shutterless compatible” version

Hover-Davis AXIUM Media Presenter

for SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, X-Series
see 

pages 10-13

Overhauled SIPLACE S Feeders. Service for S Feeders at low fixed rates

Article Number Description
Original 

New
Original 

overhauled
Service 

starting at
Repair 

maximum

SI-00141091-xx S-Feeder 2x8 mm

-
on 

request
on 

request
on 

request

SI-00141096-xx S-Feeder 2x8 mm

SI-00141098-xx S-Feeder 3x8 mm „Silver“

SI-00141099-xx S-Feeder 3x8 mm „Gold“, for 0201/0402

SI-00141088-xx S-Feeder 3x8 mm, SL „shutterless“

SI-00141092-xx S-Feeder 12/16 mm

SI-00141093-xx S-Feeder 24/32 mm

SI-00141094-xx S-Feeder 44 mm

SI-00141095-xx S-Feeder 56 mm

SI-00141097-xx S-Feeder 72 mm

SI-00141070-xx S-Feeder 88 mm

Linear Vibratory
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S-kompatible Hover-Davis SSF Feeder, Service für SSF-Feeder zu günstigen Fixpreisen

Artikelnummer Beschreibung
Verkauf Service

Original 
Neu

Original 
überholt

Service 
ab

Reparatur 
Maximum

HO-SSF01-08

3x8mm Multi-Pitch Gurtzufuehrmodul, 
Taschentiefe 2,54mm

-

auf 
Anfrage

auf 
Anfrage

auf 
Anfrage

HO-SSF02-08

HO-SSF03-08

HO-SSF04-08(1)

HO-SSF05-08(1)

HO-SSF06-08(1) auf Anfrage
HO-SSF01-1216

12mm und 16mm Multi-Pitch 
Gurtzufuehrmodul, Taschentiefe 14mm

-
HO-SSF02-1216

HO-SSF03-1216 auf Anfrage
HO-SSF01-2432

24mm und 32mm Multi-Pitch 
Gurtzufuehrmodul, Taschentiefe 14mm

-
HO-SSF02-2432

HO-SSF03-2432 auf Anfrage
HO-SSF01-others Andere SSF01-Feeder

-
HO-SSF02-44 44mm Multi-Pitch Gurtzufuehrmodul, 

Taschentiefe 17mmHO-SSF03-44 auf Anfrage
HO-SSF02-56 56mm Multi-Pitch Gurtzufuehrmodul, 

Taschentiefe 17mm
-

HO-SSF03-56 auf Anfrage
(1): auch als SLc “shutterless compatible” Version verfügbar

Hover-Davis AXIUM Media Presenter

für SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, X-Serien
siehe 

Seiten 10-13

Überholte SIPLACE S-Feeder. Service für S-Feeder zu günstigen Fixpreisen

Artikelnummer Beschreibung
Original 

Neu
Original 
überholt

Service 
ab

Reparatur 
Maximum

SI-00141091-xx S-Feeder 2x8 mm

-
auf 

Anfrage
auf 

Anfrage
auf 

Anfrage

SI-00141096-xx S-Feeder 2x8 mm

SI-00141098-xx S-Feeder 3x8 mm „Silber“

SI-00141099-xx S-Feeder 3x8 mm „Gold“, für 0201/0402

SI-00141088-xx S-Feeder 3x8 mm, SL „shutterless“

SI-00141092-xx S-Feeder 12/16 mm

SI-00141093-xx S-Feeder 24/32 mm

SI-00141094-xx S-Feeder 44 mm

SI-00141095-xx S-Feeder 56 mm

SI-00141097-xx S-Feeder 72 mm

SI-00141070-xx S-Feeder 88 mm

Vibrationslängsförderer
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AUTO-APPLY LABELS

HOVER-DAVIS AXIUM MEDIA PRESENTER FOR 
SIPLACE: MORE THAN JUST A LABEL FEEDER

Reduce cost, improve quality and eliminate hand assembly. Pick and place labels, insulators, interconnect, shields, antennas 
and other adhesive backed media with the configurable AXIUM Media Presenter. It automatically feeds and peels 
media from liner and presents for pick-up.

ONE FOR (ALMOST) ALL
Most applications with media size 3x3 to 42x35mm can be 
handled with ONE Generic Media Platform and can be picked 
with standard nozzles. Customer configurations available for < 
3mm applications. Platform for up to 58x50mm also available.

PLUG-AND-PLAY AT SEVERAL SPEEDS
Selectable speed modes for optimal performance. Plugand-
Play models for most platforms and automation cells.

ACCEPTS LEGACY
Label feeder LMG modules are accepted for investment protection.

SIMPLE
Easy to use user interface with push button controls. 
User serviceable modular design.

WARRANTY
Comprehensive 2-year warranty.

FEEDER AND MEDIA SPECIFICATIONS
See pages 12-13

AdoptSMT recommends labels and masking products from CCL. CCL makes labels to the 
standards needed for use with Hover-Davis auto apply applications. 
More inforamtion: www.adoptsmt.com/products/identification
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ETIKETTEN AUTOMATISCH PLATZIEREN

HOVER-DAVIS AXIUM MEDIA PRESENTER FÜR 
SIPLACE: MEHR ALS NUR EIN ETIKETTEN-FEEDER

Sparen Sie Kosten, verbessern Sie die Qualität und vermeiden Sie das händische Aufbringen. Bestücken Sie Etiketten, 
Dichtungen, Isolatoren und andere auf Trägerfolie klebende Teile mit dem konfigurierbaren AXIUM Media 
Presenter. Der AXIUM Presenter fördert die Teile auf Trägerfolie, löst sie ab und präsentiert sie zur Aufnahme.

EINER FÜR (FAST) ALLES
Die meisten Anwendungen von 3 x 3 bis 42 x 35mm können 
mit einer Generic Media Plattform präsentiert und mit Standard 
Pipetten abgeholt werden. Spezialmodule für Teile kleiner als 
3mm und breiter als 42mm sowie eine Plattform für größere 
Anwendungen bis 58 x 50mm sind ebenfalls verfügbar.

PLUG-AND-PLAY MIT VERSCHIEDENEN  
GESCHWINDIGKEITEN
Einstellbare Geschwindigkeiten für perfekte Leistung. Plug-and-
Play Modelle verfügbar für die meisten Bestückungsautomaten.

INVESTITIONSSICHERHEIT
Das LMG-Modul ist kompatibel zum AXIUM Media 
Presenter.

EINFACHE BEDIENUNG
Einfache Bedienung durch Druckknöpfe. Der modulare 
Aufbau macht die Wartung durch den Anwender einfach.

GARANTIE
2 Jahre.

FEEDER- UND MEDIEN-SPEZIFIKATIONEN
Siehe Seiten 12-13

AdoptSMT empfiehlt Etiketten und Abdeckungsprodukte von CCL. CCL produziert 
Etiketten, die den Standards von Hover-Davis zur automatischen Bestückung entsprechen. 
Weitere Informationen unter www.adoptsmt.com/products/identificationd
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AXIUM MEDIA PRESENTER for 3-42 mm and 14-58 mm liner width

Pick and place machine
compatible with Description

Art No. 
Original New EUR/Pc

Comp. 
Modules

FOR 3-42 MM LINER WIDTH

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, 
X-Series with Adapter(3), 
E-Series with Adapter(8), (10)

AXIUM Media Presenter SIPLACE(1) HO-AMPS01-001

on 
request

GMP02 
GMP01(7)(15) 
LMG02

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
or MYDATA with Take-Up Wheel for 
Mylar Liner Scrap Tape Coll. (2)

HO-AMPS02-001 
(Standard)

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
with Reel Holder(1) HO-AMPS01-002

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
with Reel Holder and Take-Up Wheel 
for Mylar Liner Scrap Tape Collection 
(2)

HO-AMPS02-002

FOR 14-58 MM LINER WIDTH

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, 
X-Series with Adapter(3), 
E-Series with Adapter(8) , (10)

AXIUM Media Presenter SIPLACE(1) HO-AMPS11-001

on 
request

GMP12 
GMP11(7)(15) 

LMG12

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
(or MYDATA) with TakeUp Wheel for 
Mylar Liner Scrap Tape Collection(2)

HO-AMPS12-001 
(Standard)

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
with Reel Holder(1) HO-AMPS11-002

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
with Reel Holder and Take-Up 
Wheel for Mylar Liner Scrap Tape 
Collection(2)

HO-AMPS12-002

GENERIC MEDIA PLATTFORM (MODULE)
FOR 3-42 MM 
LINER WIDTH

FOR 14-58 MM 
LINER WIDTH

GMP35 Generic Media Plattform adjustable module, supports 3 - 
35mm label length (Standard)

HO-GMP02
on 

request

HO-GMP12

on 
request

GMP50 Generic Media Plattform, adjustable module, supports 3 - 
50mm label length (special applications)

HO-GMP01 HO-GMP11

Custom Label Module – Special Applications, Custom Module - 
Requires Application Review, 4 mm minimum label length

HO-LMG02.. on 
request HO-LMG12..

(1) Advances liner scrap tape from the feeder into tape cutter, used with paper liner applications for 
clean scrap cuts.

(2) Includes a liner scrap tape collection take-up wheel for Mylar liner applications where cutter may not 
cleanly cut liner material, or no cutter.

(3) SIPLACE X-Series machines require Adapter for X-Series Feeder Modules #00141305 and Label 
Feeder Adapter Plate #00141310.

(7) Application Dependent - consult AdoptSMT for GMP01/GMP11 module compatibility.
(8) E-Series machines require feeder adapter #00288901 and label feeder adapter plate #00141310.

(10) With SX„Collect & Place“ with CPP head in low position not possible.
(15) AMPS with GMP01 Module on SIPLACE F machine requires head on the outside of the beam.
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AXIUM MEDIA PRESENTER für 3-42 mm und 14-58 mm Trägerband

Bestücker
kompatibel mit Beschreibung

Artikelnummer 
Original Neu EUR/St

Komp. 
Modul

FÜR 3-42 MM TRÄGERBAND

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, 
X-Serie mit Adapter(3),
E-Serie mit Adapter(8), (10)

AXIUM Media Presenter SIPLACE(1) HO-AMPS01-001

auf 
Anfrage

GMP02 
GMP01(7)(15) 
LMG02

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
oder MYDATA mit Aufwickel-
vorrichtung für leeren Liner (2)

HO-AMPS02-001 
(Standard)

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D

AXIUM Media Presenter SIPLACE mit 
Rollenhalter(1) HO-AMPS01-002

AXIUM Media Presenter SIPLACE mit 
Aufwickelvorrichtung für leeren Liner 
(2)

HO-AMPS02-002

FÜR 14-58 MM TRÄGERBAND

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D, 
X-Serie mit Adapter(3),
E-Serie mit Adapter(8) , (10)

AXIUM Media Presenter SIPLACE(1) HO-AMPS11-001

auf 
Anfrage

GMP12 
GMP11(7)(15) 

LMG12

AXIUM Media Presenter SIPLACE 
oder MYDATA mit Aufwickel-
vorrichtung für leeren Liner(2)

HO-AMPS12-001 
(Standard)

SIPLACE C/F/S/HF/HS/D

AXIUM Media Presenter SIPLACE mit 
Rollenhalter(1) HO-AMPS11-002

AXIUM Media Presenter SIPLACE mit 
Aufwickelvorrichtung für leeren Liner 
(2)

HO-AMPS12-002

GENERIC MEDIA PLATTFORM (MODUL)
FÜR 3-42 MM 
TRÄGERBAND

FÜR 14-58 MM 
TRÄGERBAND

GMP35 Generic Media Plattform einstellbares Modul, unterstützt 3 - 
35mm Etikettenlänge (Standard)

HO-GMP02
auf 

Anfrage

HO-GMP12

auf 
Anfrage

GMP50 Generic Media Plattform, einstellbares Modul, unterstützt 3 - 
50mm Etikettenlänge (Sonderanwendungen)

HO-GMP01 HO-GMP11

Sondermodul – für Spezialanwendungen, benutzerdefinierte Modul –
Anwendungsmuster erforderlich

HO-LMG02.. auf 
Anfrage HO-LMG12..

(1) Befördert den leeren Liner in eine Auffangvorrichtung, Anwendung nur mit Papierliner, nicht geeignet 
für Folienliner. 

(2) Inkl. Aufwickelvorrichtung für leeren Liner. 
(3) Maschinen der SIPLACE X-Serie benötigen einen Feeder-Adapter #00141305 und eine Etiketten 

Feeder Adapter Platte #00141310. 
(7) Anwendungsabhängig. Kontaktieren Sie bitte AdoptSMT in Sachen Kompatibilität des GMP01/

GMP11. 
(8) Maschinen der SIPLACE E-Serie benötigen einen Feeder-Adapter #00288901 und eine Etiketten 

Feeder Adapter Platte #00141310. 
(10) Bei SX mit tiefem CPP-Kopf ist „collect & place“ nicht möglich. 
(15) AMPS mit GMP01 Modul kompatibel mit SIPLACE F Maschinen wenn der Kopf auf der Außenseite 

des Portals.
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HOVER-DAVIS AXIUM ‘RAMP’

TURN YOUR FIXED LABEL SIZE HOVER-DAVIS LP-FEEDER 
INTO A FLEXIBLE LABEL SIZE AXIUM MEDIA PRESENTER

SAME AS AXIUM ‘AMP’ – FOR LESS MONEY
All features of Hover-Davis AXIUM apply.

SEVERAL UPGRADE PATHS
• upgrade your own LP Feeder to AXIUM ‘RAMP’
• get new ‘RAMP’ and return your LP Feeder for credit
• get ‘RAMP’ instead of AXIUM ‘AMP’ and save costs 

(subject to availability)

INVESTMENT PROTECTION
Label feeder LMG modules are compatible with the 
AXIUM Media Presenter.

EASY HANDLING
Easy to use user interface with push button controls. 
User serviceable modular design.

WARRANTY
Comprehensive 1-year warranty for all kinds of upgrade path.

HOVER-DAVIS AXIUM FEEDER SPECIFICATIONS

Specification
Models for 3-42 mm liner width Models for 14-58 mm liner width

Minimum Maximum Minimum Maximum

Media size 3x3 mm* (WxL) 42x50 mm (WxL) 3x3 mm* (WxL) 58x50 mm (WxL)

Media thickness 0.1 mm 0.4 mm 0.1 mm 0.4 mm

Liner Width 3 mm 42 mm 14 mm 58 mm

Liner Thickness 0.05 mm 0.08 mm** 0.05 mm 0.08 mm**

Feed rate 30 mm/sec 95 mm/sec 30 mm/sec 95 mm/sec

*   Custom configurations to support media <3mm quoted upon application review. ** Media sample review by Hover-Davis suggested for liner thickness > 0.08mm.

Back: LP Feeder with fixed label size LMG label module
Front: LP Feeder upgraded to a RAMP Axium Media 
Presenter with flexible label size GMP module

NEW
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HOVER-DAVIS AXIUM ‘RAMP’

MACHEN SIE AUS IHREM LP-FEEDER FÜR EIN FIXES ETIKETTENFORMAT EINEN 
FLEXIBLEN AXIUM MEDIA PRESENTER FÜR VERSCHIEDENE ETIKETTENFORMATE.

GLEICH WIE AXIUM ‘AMP’ – FÜR WENIGER GELD
Mit allen Features des AXIUM Media Presenters.

VERSCHIEDENE MÖGLICHKEITEN DER UMRÜSTUNG
• Umrüstung Ihres LP Feeders zu AXIUM ‘RAMP’
• Neuer ‘RAMP’ und Retourgutschrift für Ihren LP 

Feeder
• Neuer ‘RAMP’ anstatt AXIUM ‘AMP’, um Kosten zu 

sparen (Verfügbarkeit vorausgesetzt)

INVESTITIONSSICHERHEIT
Das LMG-Modul ist kompatibel zum AXIUM Media 
Presenter.

EINFACHE BEDIENUNG
Einfache Bedienung durch Druckknöpfe. Der modulare Aufbau 
macht die Wartung durch den Anwender einfach.

GARANTIE
1 Jahr, für alle Arten der Umrüstung

Hintere Abbildung: LP Feeder mit LMG Etikettenmodul 
für ein einziges Etikettenformat
Vordere Abbildung: LP Feeder aufgerüstet zu einem 
RAMP Axium Media Presenter mit flexiblem GMP 
modul für verschiedene Etikettenformate 

HOVER-DAVIS AXIUM FEEDER SPEZIFIKATIONEN

Spezifikation
Modelle für 3-42 mm Trägerband Modelle für 14-58 mm Trägerband

Minimum Maximum Minimum Maximum

Medien Größe 3x3 mm* (BxL) 42x50 mm (BxL) 3x3 mm* (BxL) 58x50 mm (BxL)

Medien Dicke 
(Liner+Etikett)

0,1 mm 0,4 mm 0,1 mm 0,4 mm

Liner Breite 3 mm 42 mm 14 mm 58 mm

Liner Dicke 0,05 mm 0,08 mm** 0,05 mm 0,08 mm**

Zuführungs-
geschwindigkeit

30 mm/Sek 95 mm/Sek 30 mm/Sek 95 mm/Sek

*   Benutzerdefinierte Konfigurationen für Medien <3mm Seitenlänge auf Anfrage. ** Für Liner dicker als >0,08 mm wird von Hover-Davis ein Medien-Muster getestet.

NEU
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Articlenumber Description EUR/Pc

Upgrade your Hover-Davis LP label presenter (complete and running) to AXIUM Media Presenter:

RAMPS01-001REP Upgrade LPS01-001 to AXIUM AMPS01-001 Media Presenter

on 
request

RAMPS01-002REP Upgrade LPS01-002 to AXIUM AMPS01-002 Media Presenter

RAMPS02-001REP Upgrade LPS02-001 to AXIUM AMPS02-001 Media Presenter

RAMPS02-002REP Upgrade LPS02-002 to AXIUM AMPS02-002 Media Presenter

Get new ‘RAMP’ AXIUM Media Presenter (rebuilt LP-Feeder):

RAMPS01-001
RAMPS01-001, AXIUM AMPS01-001 Media Presenter (rebuilt LP-Feeder), SIPLACE

on 
request

Optional credit for return of used but complete and fully functional LPS01-001

RAMPS01-002
RAMPS01-002, AXIUM AMPS01-002 Media Presenter (rebuilt LP-Feeder), SIPLACE

Optional credit for return of used but complete and fully functional LPS01-002

RAMPS02-001
RAMPS02-001, AXIUM AMPS02-001 Media Presenter (rebuilt LP-Feeder), SIPLACE

Optional credit for return of used but complete and fully functional LPS02-001

RAMPS02-002
RAMPS02-002, AXIUM AMPS02-002 Media Presenter (rebuilt LP-Feeder), SIPLACE

Optional credit for return of used but complete and fully functional LPS02-002

Generic Media Platform (Module) for flexible label sizes: See page 11
The following only applies to LP Feeders with serial numbers below xxxx xxxx 0710:

Upgrade of metal toothed wheel to plastic toothed wheel including new motor for LP feeder on request

HOVER-DAVIS AXIUM MEDIA RECOMMENDATIONS

Property Recommended Not recommended

Label size Min 3x3mm, max 42x50 mm 
(wide: 58x50 mm), width x length

Less than 3x3 mm, more than 
42x50 mm (wide: 58x50 mm)

Label shape Rectangle, square, round
Irregular Shapes (with and without 
cutouts) Talk to us. We can test and 
make work many irregular shapes.

Die cut No lift marks Prominent lift marks

Label opacity Opaque to semi-transparent Transparent media

Pitch Minimum 1 mm required Less than 1 mm

Single column Single column is ideal Multi-column – Some machine applications 
are not compatible with multiple columns

Label orientation crosswise lengthwise

Cover tape None Additional insulating tape not 
removable by presenter

Reel size 3 inches ID required Other than 3 inches

Reel winding 
direction Overhand, media facing up (out) Underhand, media facing down 

(in)
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Artikelnummer Beschreibung EUR/St

Umrüstung Ihres Hover-Davis LP Label Presenters zu einem AXIUM Media Presenter:

RAMPS01-001REP Umrüstung LPS01-001 zu AXIUM AMPS01-001 Media Presenter

auf 
Anfrage

RAMPS01-002REP Umrüstung LPS01-002 zu AXIUM AMPS01-002 Media Presenter

RAMPS02-001REP Umrüstung LPS02-001 zu AXIUM AMPS02-001 Media Presenter

RAMPS02-002REP Umrüstung LPS02-002 zu AXIUM AMPS02-002 Media Presenter

Neuer ‘RAMP’ AXIUM Media Presenter (umgerüsteter LP-Feeder):

RAMPS01-001
RAMPS01-001, AXIUM AMPS01-001 Media Presenter (umgerüst. LP-Feeder), SIPLACE

auf 
Anfrage

Optionale Retourengutschrift für gebrauchten aber voll funktionsfähigen LPS01-001

RAMPS01-002
RAMPS01-002, AXIUM AMPS01-002 Media Presenter (umgerüst. LP-Feeder), SIPLACE

Optionale Retourengutschrift für gebrauchten aber voll funktionsfähigen LPS01-002

RAMPS02-001
RAMPS02-001, AXIUM AMPS02-001 Media Presenter (umgerüst. LP-Feeder), SIPLACE

Optionale Retourengutschrift für gebrauchten aber voll funktionsfähigen LPS02-001

RAMPS02-002
RAMPS02-002, AXIUM AMPS02-002 Media Presenter (umgerüst. LP-Feeder), SIPLACE

Optionale Retourengutschrift für gebrauchten aber voll funktionsfähigen LPS02-002

Generic Media Platform (Modul) für flexible Etikettenformate: siehe Seite 11
Nur für LP Feeder mit Seriennummern kleiner als xxxx xxxx 0710:

Umrüstung von Zahnrad aus Metall zu solchem aus Kunststoff inkl. neuer Motor für LP-Feeder auf Anfrage

EMPFEHLUNGEN FÜR ETIKETTENMEDIEN

Eigenschaft Empfohlen Nicht empfohlen

Etikettengröße Min. 3x3 mm, max 42x50 mm (“wide”-
Modul: 58x50 mm), jeweils Breite x Länge

Kleiner als 3x3 mm, größer als 42x 50 mm 
(„wide“-Modul: 58x50 mm)

Etikettenform Rechteckig, quadratisch, rund
Unregelmäßige Formen (mit und ohne 

Ausschnitten). Oft können wir durch Tests jedoch 
auch unregelmäßige Formen bereitstellen.

Etiketten-Stanzung Keine Druckmarken Mit Druckmarken

Etiketten-Farbe Undurchsichtig bis teildurchsichtig Durchsichtiges Medium

Etiketten-Abstand Empfohlener Mindestabstand 1mm Weniger als 1mm

Etiketten-
Anordnung Einreihig ist ideal

Mehrere Reihen. Manche 
Maschinenanwendungen sind nicht 
kompatibel mit mehreren Reihen

Etiketten-
Ausrichtung Quer zur Transportrichtung Längs zur Transportrichtung

Abdeckband Keines Extra Isolierband kann vom 
Presenter nicht entfernt werden.

Rollengröße 3 Zoll Innendurchmesser Größer/kleiner als 3 Zoll

Abwicklung Das Medium soll sich an der 
Rollenaußenseite befinden.

Das Medium liegt an der Rollen-
Innenseite

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com
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OVERHAULED OR TESTED 

SPARE PARTS

„REPAIR, REUSE, REFURBISH“
Save money and the environment by re-using overhauled pre-owned original parts, also for machine generations out 
of OEM support.

WEB PRODUCT SEARCH
Please visit our Web Product Search, in order to check availability of thousands SIPLACE parts in real time:
www.adoptsmt.com/articles.
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ÜBERHOLTE / GETESTETE 

ERSATZTEILE

„REPAIR, REUSE, REFURBISH“
Sparen Sie und schützen Sie die Umwelt durch Wiederverwendung von überholten oder reparierten Originalprodukten, 
auch für abgekündigte Maschinengenerationen.

PRODUKTSUCHE IM INTERNET
Bitte besuchen Sie die Artikelsuche auf unserer Website, um die Verfügbarkeit tausender SIPLACE- Ersatzteile 
tagesaktuell zu sehen: www.AdoptSMT.com/articles.
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EXAMPLES FOR ADOPTSMT „RENEW“ PARTS ON THE FOLLOWING THREE PAGES
On the following three pages please find examples for overhauled or tested parts, for repairs and for repair exchange.

Placement heads repaired, overhauled 
and as repair exchange

EUR/Pc

Return
credit

Original
overhauled

SI-00321406-xx C&P Head 10000

on request

SI-00324963-xx C&P Head 8000 SP-6

SI-00335980-xx Collect & Place Head/DLM1

SI-00345515-xx Collect & Place Head SP6/DLM1

SI-00367758-xx Collect & Place Head DLM2-6 without camera

SI-00367770-xx Collect & Place Head DLM2-12 without camera

SI-03005159-xx Turret Head C+P20, without camera

SI-03058420-xx Turret Head C+P20A, without camera

SI-00306366-xx IC-Head

SI-00322583-xx IC-Head for CAN-Bus

SI-03001095-xx Pick + Place-Module

SI-03033628-xx Pick+Place-Module/THK

SI-03047768-xx 12-Segm. C+P Head DLM3 / without sleeves

SI-03082533-xx 12-Segm. C+P Head DLM4 / without sleeves

SI-03048341-xx 6-Segm. C+P Head DLM3 / without sleeves

SI-03053528-xx Placement Head CPP, without camera

PC boards PC boards for heads, repaired, overhauled or as parts exchange

Please ask for an offer: info@AdoptSMT.com

Nozzle sleeves, new, 
overhauled and repair

EUR/Pc

Original
New Repair

Original
overhauled

SI-00350588-xx Sleeve with ball fixing compl. DLM1 / 12

on request

SI-00352957-xx Sleeve with ball fixing compl. DLM1 / 6
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BEISPIELE FÜR ADOPTSMT „RENEW“-TEILE AUF FOLGENDEN DREI SEITEN
Auf den folgenden drei Seiten finden Sie Beispiele für überholte und getestete Teile, für Reparaturen und für den Reparatur-Austausch.

Bestückköpfe repariert, überholt 
und als Reparaturaustausch

EUR/Stück

Retour-
Gutschrift

Original
überholt

SI-00321406-xx C&P Kopf 10000

auf Anfrage

SI-00324963-xx C&P Kopf 8000 SP-6

SI-00335980-xx Collect & Place Kopf/DLM1

SI-00345515-xx Collect & Place Kopf SP6/DLM1

SI-00367758-xx Collect & Place Kopf DLM2-6 ohne Kamera

SI-00367770-xx Collect & Place Kopf DLM2-12 ohne Kamera

SI-03005159-xx Bestückkopf C+P20, ohne Kamera

SI-03058420-xx Bestückkopf C+P20, ohne Kamera

SI-00306366-xx IC-Kopf

SI-00322583-xx IC-Kopf für CAN-Bus

SI-03001095-xx Pick + Place-Modul

SI-03033628-xx Pick+Place-Modul/THK

SI-03047768-xx 12-Segm. C+P Kopf DLM3 / ohne Pinolen

SI-03082533-xx 12-Segm. C+P Kopf DLM4 / ohne Pinolen

SI-03048341-xx 6-Segm. C+P Kopf DLM3 / ohne Pinolen

SI-03053528-xx Bestückkopf CPP, ohne Kamera

Kopfplatinen Kopfplatinen, repariert, überholt und als Teileaustausch

Bitte fragen Sie uns nach einem Angebot: info@AdoptSMT.com

Pinolen, neu, überholt und Reparatur

EUR/St

Original
Neu

Repa-
ratur

Original
überholt

SI-00350588-xx Pinole mit Kugelrastung kompl. DLM1 / 12

auf Anfrage

SI-00352957-xx Pinole mit Kugelrastung kompl. DLM1 / 6

Price list available on request: info@adoptsmt.com Price list available on request: info@adoptsmt.comUnsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com Unsere Preisliste senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu: info@adoptsmt.com
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OVERHAULED OR TESTED SPARE PARTS (CONTINUED)

Cameras
Cameras, original new, repaired and 

overhauled and returns

EUR/Pc
Original 

New
Return 
credit

Original 
overhauled

SI-00315224-xx PCB-optical system S23/HS50/F5HM

on request

SI-03018637-xx Component Camera C+P(Type29) 27x27 dig.

SI-00130380-xx PCB camera Typ B (SIPLACE 80S)

SI-00304350-xx PCB position camera

SI-00309751-xx Camera comp. 14x18

SI-00336791-xx Components camera 24x24 KST

SI-00337450-xx FC-Camera 16x16

SI-00344065-xx PCB-optical system KST

SI-03003212-02 PCB camera Multicolor (Type 24) 28 digital

Calibration of cameras with FCCS tool available in our workshops and on site Price upon request

Stars, repaired, overhauled, some 
in repair exchange or original new. 

Hoses.

EUR/Pc

Original 
New

Return 
credit

Original 
overhauled

SI-00319775-xx Star mounted

on request

SI-00319908-01 Star-drive 

SI-00324957-01 Star assembled SP-6 

SI-00337571-01 Star drive, digital, DLM1

SI-00341181-xx 12 segment star mounted

SI-00344772-xx Star mounted SP-6 DLM1 

SI-00341183-01 Hose compl. DLM1, 12 Pcs/Pck, Premium New

SIPLACE Motors, 
overhauled, 
Return credit

For machine

EUR/Pc

Return 
credit

Original 
overhauled

SI-00310954-xx Motor unit X-Axis S15/F3/G2

on request

SI-00318553-xx Motor for X-Axis
S20/F4/F5

SI-00318603-xx Motor for Y-Axis

SI-00334153-xx Motor for X-Axis
S23-S27, F5HM, CS, CF

SI-00334154-xx Motor for Y-Axis

SI-00333167-xx Motor unit X-Axis HS50/HS60/D1/D2/D4

SI-00308621-03 Motor for Tape Transport (orig. tested) for 2x8mm S-Feeder

Other spares 
for heads

Other spares and consumables for placement 
heads

EUR/Pc
Original 

New
Original 

overhauled
SI-03050314-xx DP-drive cpl./ CPP

on requestSI-00119161-01 Nozzle changer for 12-Segment Collect and Place Head SIPLACE HS-xx

SI-00352931-50 SIPLACE clean sticks CF3050, 50 Pcs./Pck, Premium New
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ÜBERHOLTE / GETESTETE ERSATZTEILE (FORTSETZUNG)

Kameras
Kameras, original neu, repariert und 

überholt und Rückgabe

EUR/St
Original 

Neu
Retour- 

Gutschrift
Original 
überholt

SI-00315224-xx LP-Optikmodul S23/HS50/F5HM

auf Anfrage

SI-03018637-xx BE-Kamera C+P (Typ29) 27x27 digital

SI-00130380-xx LP-Kamera Typ B (SIPLACE 80S)

SI-00304350-xx LP-Kamera

SI-00309751-xx BE-Kamera 14x18

SI-00336791-xx BE-Kamera - 24x24 KST

SI-00337450-xx FC-Kamera 16x16

SI-00344065-xx LP-Optikmodul KST

SI-03003212-02 P-Kamera Multicolor (Typ 24) 28 digital

Eine Kamera-Kalibrierung mit FCCS ist sowohl über unsere Werkstätten als auch vor Ort erhältlich. Preis auf Anfrage

Sterne, repariert, überholt, einige als 
Reparaturaustausch oder Original neu. 

Verbindungsschläuche.

EUR/St

Original 
Neu

Retour- 
Gutschrift

Original 
überholt

SI-00319775-xx Stern montiert 

auf Anfrage

SI-00319908-01 Sternantrieb 

SI-00324957-01 Stern montiert SP-6 

SI-00337571-01 Sternantrieb, digital, DLM1 

SI-00341181-xx 12-Segment-Stern montiert DLM1-2 

SI-00344772-xx Stern montiert SP-6 DLM1 

SI-00341183-01 Verbindungsschlauch DLM1, 12 St/Pak, Premium Neu 

SIPLACE Motoren, überholt, 
Rückgabe

Für Maschine

EUR/St

Retour- 
Gutschrift

Original 
überholt

SI-00310954-xx Motoreinheit X-Achse S15/F3/G2

auf Anfrage

SI-00318553-xx Motor für X-Achse
S20/F4/F5

SI-00318603-xx Motor für Y-Achse

SI-00334153-xx Motor für X-Achse
S23-S27, F5HM, CS, CF

SI-00334154-xx Motor für Y-Achse

SI-00333167-xx Motoreinheit X-Achse HS50/HS60/D1/D2/D4

SI-00308621-03 Motor Gurttransport (orig. getestet) für 2x8mm S-Feeder

Andere Teile 
für Köpfe

Andere Ersatzteile und Verbrauchsmaterialien für 
Bestückköpfe

EUR/St
Original 

Neu
Original 
überholt

SI-03050314-xx DP-Antrieb komplett

auf AnfrageSI-00119161-01 Pipettenwechsler 12 Seg. C+P Kopf HS-xx

SI-00352931-50 SIPLACE Reinigungsstäbchen CF3050, 50 St./Pck, Premium Neu
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OVERHAULED OR TESTED SPARE PARTS (CONTINUED)

SIPLACE Tape Cutters, overhauled or 
repaired, Parts Exchange

EUR/Pc

Repair
Return 
credit

Original 
overhauled

Description For machine

SI-00315060-xx Cutting Device SIPLACE 80 S15, S20, F3, F4

on request

SI-00328647-xx Tape Cutter for 15mm Tape
CS, CF, S20/23/25/27, 
F4, F4-6, F5, F5HM

SI-00324065-xx
Cutter Pneum. f.12 Tape 
Module 8mm for HS

HS50, HS60, D4

SI-03019941-xx Cutter Pneum. for HF HF, D1, D2, D3, X

SI-03052900-xx Cutter Pneum. for HF/X HF, D1, D2, D3, X

SI-03066690-xx Cutter Pneum. for HF/X HF, D1, D2, D3, X

SI-03063781-xx Tape Cutter B1/2 Series SX1, SX2

Repair: Overhauling includes wear parts replacement and cutter grinding. Pneumatic cylinder replacement option available on request.

Spares Spare parts for SIPLACE Tape Cutters Condition EUR/Pc

For tape cutter

SI-00314227-XX Motor unit RE035 24 V 5,2:1

SI-00315060

Original New

on request

SI-00316602-01
Toothed belt Synchroflex 10 
AT3/1500

Original New

SI-00308676-01
Toothed belt Synchroflex 6 
AT3/918

Original New

SI-00316601-XX Control unit tape cutter Original Tested

SI-00313347--XX Control unit tape cutter Original Tested

SI-03042066-01
Compact cyl. 40x30 
ECDQ2840-0030

SI-00328647

Original New

SI-00353412--01
Back press. rest. valve 
AS2201F-01-04S

Original New

SI-00348579-XX Hinge Premium New

SI-03089733--01 Cylinder HS

SI-00324065

Original New

SI-00353412--01
Back press. rest. valve 
AS2201F-01-04S

Original New

SI-00348579-XX Hinge Premium New

SI-03038587-01 Sort stroke cylinder 50x40 SI-03019941
SI-03052900
SI-03066690

Original New

SI-03000600-01 Throttle valve AS2201F-02-06S Original New

SI-03000518-XX Hinge Premium New

SIPLACE Feeder Control Units
EUR/Pc.

Sell to 
AdoptSMT

Return credit in 
parts exchange

Buy original 
overhauled *) Repair

SI-00330037-xx Feeder Controller for HS

on requestSI-03002179-xx Feeder Controller for HF

SI-00316265-xx Feeder Controller for S / F

*) Overhaul includes:
• cleaning, changing mechanically worn parts, repair
• re-soldering joints possibly exposed to physical stress

• testing all feeder positions with feeders on special test apparatus
• testing all feeder positions in communication with machine
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ÜBERHOLTE / GETESTETE ERSATZTEILE (FORTSETZUNG)

SIPLACE Schneideinrichtungen, 
repariert und überholt, Rückgabe

EUR/St

Reparatur
Retour- 

Gutschrift
Original 
überholt

Beschreibung Für Maschine

SI-00315060-xx
Gurtschneidgerät für SIPLACE 
80 S/F mit rotierendem Messer

S15, S20, F3, F4

auf Anfrage

SI-00328647-xx
Gurtschneidgerät pneum. 
für 80 S/F

CS, CF, S20/23/25/27, 
F4, F4-6, F5, F5HM

SI-00324065-xx Gurtschneidgerät pneum. für HS HS50, HS60, D4

SI-03019941-xx Gurtschneidgerät pneum. für HF HF, D1, D2, D3, X

SI-03052900-xx Gurtschneidgerät pneum. für HF/X HF, D1, D2, D3, X

SI-03066690-xx Gurtschneidgerät pneum. für HF/X HF, D1, D2, D3, X

SI-03063781-xx Gurtschneidgerät B1/2 Serie SX1, SX2

Reparatur: Die Überholung beinhaltet den Austausch von Verschleißteilen und das Schleifen der Klingen. Druckzylindertausch auf Anfrage.

Ersatzteile Ersatzteile für SIPLACE Schneideinrichtungen Zustand EUR/St

Für Schneideinrichtung

SI-00314227-XX
Motoreinheit Schneideinrichtung 
RE035 24 V 5,2:1

SI-00315060

Original Neu

auf Anfrage

SI-00316602-01 Zahnriemen Synchroflex 10 AT3/1500 Original Neu

SI-00308676-01 Zahnriemen-Synchroflex 6 AT3/918 Original Neu

SI-00316601-XX Steuerplatine Gurtschneider Original Getestet

SI-00313347--XX Steuerplatine Gurtschneider Original Getestet

SI-03042066-01
Kompaktzyl. 40x30 
ECDQ2840-0030

SI-00328647

Original Neu

SI-00353412--01
Drossel-Rueckschlagventil 
AS2201F-01-04S

Original Neu

SI-00348579-XX Gelenk Premium Neu

SI-03089733--01 Hubzylinder HS

SI-00324065

Original Neu

SI-00353412--01
Drossel-Rueckschlagventil 
AS2201F-01-04S

Original Neu

SI-00348579-XX Gelenk Premium Neu

SI-03038587-01 Kurzhubzylinder 50x40
SI-03019941
SI-03052900
SI-03066690

Original Neu

SI-03000600-01
Drosselrueckschlagventil 
AS2201F-02-06S

Original Neu

SI-03000518-XX Gelenk Premium Neu

SIPLACE 
Kommunikationseinheiten

EUR/St

Ankauf d. 
AdoptSMT

Gutschrift 
im Tausch

Original 
überholt *) Reparatur

SI-00330037-xx Kommunikationseinheit HS50

auf AnfrageSI-03002179-xx Kommunikationseinheit HF

SI-00316265-xx Kommunikationseinheit S / F

*) Die Überholung beinhaltet:
• Reinigung, Austausch von Verschleißteilen, Reparatur
• Nachlöten von Lötstellen, die mechanischen Belastungen ausgesetzt sein können

• Testen aller Feeder-Positionen mit Feedern auf spezieller Testvorrichtung
• Testen der Kommunikation aller Feeder-Positionen mit einer Maschine
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ADOPTSMT PREMIUM 

PRICE ADVANTAGE AND QUALITY

ADOPTSMT PREMIUM PRODUCTS
AdoptSMT Premium products are tested and qualified. With the same or better quality they also offer price  advantages 
compared to original parts.

Pickup Windows for SIPLACE feeders
EUR/Pck

Premium 
New

SI-00322753-04 Pick Up Window 12/16mm Feeder

on request
SI-00323208-04 Pick Up Window 24/32mm Feeder

SI-00309036-05 Components Cover 2x8mm Feeder

SI-00342023-04 Pick Up Window complete 3x8mm Feeder

AdoptSMT Premium Valve Plungers

EUR/Pck

Premium 
New

SI-00351500-03 Valve Plunger complete SP6 (plastic), 6 Pcs/Pak
on request

SI-00351498-03 Valve Plunger complete SP12 (plastic) (Kunststoff), 6 Pcs/Pak

AdoptSMT Premium Ceramic Nozzles
Standard type Ceramic Nozzles for SIPLACE SMT pick and place machines. 

Special nozzle types (LED, gripper) are also available upon request.

EUR/Pck

Premium 
New

SI-00322603-06 Nozzle Type 701/901 Vectra-Ceramic, 6 Pcs/Pck

on requestSI-00322602-06 Nozzle Type 704/904 Vectra-Ceramic, 6 Pcs/Pck

SI-00333652-07 Nozzle Type 725/925 Vectra-Ceramic, 6 Pcs/Pck
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ADOPTSMT PREMIUM 

PREISVORTEIL UND QUALITÄT

ADOPTSMT PREMIUM PRODUKTE
AdoptSMT Premium Produkte sind getestet und qualifiziert. Mit gleicher oder höherer Qualität bieten Premium-
Ersatzteile auch einen Preisvorteil gegenüber Originalteilen.

Abholfenster für SIPLACE-Feeder
EUR/Pck

Premium 
Neu

SI-00322753-04 Abholfenster für 12/16mm Feeder

auf Anfrage
SI-00323208-04 Abholfenster für 24/32mm Feeder

SI-00309036-05 BE-Abdeckung für 2x8mm Feeder

SI-00342023-04 Abholfenster komplett für 3x8mm Feeder

AdoptSMT Premium Ventilstößel

EUR/Pck

Premium 
Neu

SI-00351500-03 Ventilstößel komplett SP6 (Kunststoff), 6 Stk/Pack
auf Anfrage

SI-00351498-03 Ventilstößel komplett SP12 (Kunststoff), 6 Stk/Pack

AdoptSMT Premium Keramik-Pipetten
Standard-Typ Keramik-Pipetten für SIPLACE SMT Bestückautomaten.

Spezialpipetten (LED, Greifer) auf Anfrage erhältlich.

EUR/Pck

Premium 
Neu

SI-00322603-06 Pipette Typ 701/901 Vectra-Keramik, 6 St/Pck

auf AnfrageSI-00322602-06 Pipette Typ 704/904 Vectra-Keramik, 6 St/Pck

SI-00333652-07 Pipette Typ 725/925 Vectra-Keramik, 6 St/Pck
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Full metal Nozzle Magazine
EUR/Pck
Premium 

New

• Top plate isn’t moving, nozzles lay in complete round 
garages and not only in two small segments

• All parts are made of metal and are long lasting

• Nozzles are securely held in place by springs • Numbers of garages are clearly readable

SI-00323044-MET1

Nozzle Magazine 7/9xx AdoptSMT metal construction

on request
Credit with receiving a Nozzle Magazine 00323044-05, only shutter and max. 
3 garages defective

Resulting Buying Price

Nozzle Magazine with ALU Shutter
As straight sale with optional return credit or as a repair.

EUR/Pck

Premium 
Overhauled

With each broken Magazine Shutter you are throwing away money plus the raw material used to produce the complete 
Nozzle Magazine Assembly. Up to March 2014 the Nozzle Magazine had to be replaced each time a dropped component 
or something else broke the 0.5mm thick Plastic Shutter.

SI-00323044-05ALU
SI-00323044-04ALU
SI-00323044-03ALU

Nozzle Magazine 7/9xx with ALU Shutter, used bottom part

on request

Credit with receiving a Nozzle Magazine 00323044 of same version as sold, 
only shutter and max. 3 garages defective *)

Resulting Repair Exchange Price

SI-00323044-REP3
Repair of Nozzle Magazine 7/9xx by fitting new ALU Shutter, repair of max. 3 
Garages *)

SI-00317818-05ALU
SI-00317818-04ALU

Nozzle Magazine S15 with ALU Shutter, used bottom part

Credit with receiving a Nozzle Magazine of same version as sold, only shutter 
defective *)

Resulting Repair Exchange Price

SI-00317818-REP0 Repair of Nozzle Magazine S15 by fitting new ALU Shutter, no repair of Garages *)

ALU Shutter and screws for do-it-yourself repair

EUR/Pck

Premium 
New

Get ALU shutter and screws for do-it-yourself repair. We ask you to also replace the screws and fasten the new screws 
with thread locker. How far the screws get fastened is a matter of feeling: The play should get minimized while the 
friction when opening and closing the shutter should stay within limits. Therefore we recommend having the repair 
done by AdoptSMT. Please also always close the slot holes to avoid components getting stuck in these. With our 
shutters we include labels to close the slot holes, these also show clearly readable the numbers of the garages; for other 
shutters you need extra covers.

SI-00323044-shutter Aluminium-Shutter for Nozzle Magazine 7/9xx including 1 pair labels
on request

SI-00323044-screws Screw set DIN 84 M 1.6 x 4 V2A with 20 screws

*) Not repairable and not acceptable for return credit: Base plate damaged at take up hole
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Vollmetall-Pipettenmagazin
EUR/Pck
Premium 

Neu

• Die Deckplatte ist unbeweglich, die Pipetten liegen sicher in kreisrunden 
Garagen und werden nicht nur von zwei kleinen Segmenten gehalten.

• Alle Teile sind aus dauerhaftem Metall gefertigt.

• Federn halten die Pipetten sicher an ihrem Platz. • Die Garagennummern sind gut ablesbar.

SI-00323044-MET1

AdoptSMT Vollmetall-Pipettenmagazin für 7xx/9xx Serie

auf Anfrage
Gutschrift bei Erhalt eines Pipettenmagazins Art.No. 00323044-05, nur Shutter 
und max. 3 Garagen defekt

Resultierender Kaufpreis

Pipettenmagazin mit ALU-Deckplatte
Erhältlich im Standard-Verkauf als auch mit 

optionaler Retourengutschrift oder als Reparatur.

EUR/Pck

Premium 
überholt

Mit jeder gebrochenen Arretierplatte werfen Sie Geld und die Rohstoffe für die Herstellung einer kompletten 
Magazinbaugruppe weg. Bisher musste das ganze Pipettenmagazin ersetzt werden sobald ein herabgefallenes Bauteil 
oder ein ähnlicher Zwischenfall die 0,5mm dünne Arretierplatte aus Plastik beschädigt hatte.

SI-00323044-05ALU
SI-00323044-04ALU
SI-00323044-03ALU

Pipettenmagazin 7/9xx mit ALU-Deckplatte, mit gebrauchtem Unterteil

auf Anfrage

Gutschrift bei Erhalt eines Pipettenmagazins Art.No. SI-00323044 in selber 
Version wie verkauft, nur Shutter und max. 3 Garagen defekt *)

Reparatur-Austausch-Preis

SI-00323044-REP3
Reparatur Pipettenmagazin 7/9xx mit neuem ALU Shutter, Reparatur von max. 
3 Garagen *)

SI-00317818-05ALU
SI-00317818-04ALU

Pipettenmagazin S15 mit ALU-Deckplatte, mit gebrauchtem Unterteil

Gutschrift bei Erhalt eines Pipettenmagazins in selber Version wie verkauft, nur 
Shutter defekt *)

Reparatur-Austausch-Preis

SI-00317818-REP0
Reparatur Pipettenmagazin S15 mit neuem ALU Shutter, keine Reparatur von 
Garagen *)

ALU-Deckplatte und Schrauben zum selbst Reparieren

EUR/Pck

Premium 
Neu

Sie erhalten die ALU-Deckplatte und Schrauben zum selbst Reparieren. Wir bitten Sie, auch stets neue Schrauben zu verwenden 
und diese mit Schraubensicherungslack zu sichern. Wie weit die Schrauben angezogen werden sollen, ist leider Gefühlssache: Das 
Spiel soll minimiert werden, die Reibung beim Öffnen und Schließen der Arretierplatte aber nicht zu hoch werden. Wir empfehlen 
daher, die Reparatur von AdoptSMT durchführen zu lassen. Bitte verschließen Sie auch stets die Langlöcher, damit keine Bauteile 
hinein fallen können. Mit unseren Arretierplatten erhalten Sie dafür Etiketten mitgeliefert, auf denen auch die Garagennummern 
deutlich lesbar angebracht sind; bei anderen Platten benötigen Sie extra Abdeckungen.

SI-00323044-shutter Aluminium-Deckplatte für Pipettenmagazin 7/9xx inklusive ein Paar Etiketten
auf Anfrage

SI-00323044-screws Schraubenset DIN 84 M 1,6 x 4 V2A mit 20 Schrauben

*) Nicht reparierbar und nicht für Gutschrift geeignet: Beschädigung der Grundplatte am Aufnahmeloch
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ADOPTSMT PREMIUM (CONTINUED)

SXF Racks EUR/Pck
Premium 

Overhauled

AD-SXF-Rack-ESD X-Feeder rack for up to 25 pc. Feeder (8mm), ESD safe, WxDxH 310x497x225mm on request

AD-SXF-Rack-ESD-75 X-Feeder rack for up to 75 pc. Feeder (8mm), ESD safe, WxDxH 900x497x225mm on request

AdoptSMT is looking at options 
to also offer larger feeder 
storage racks and feeder 
storage trollies for X feeders.

We are testing some ideas but 
welcome any input.

What are you looking for? 

SXF RACK FOR X FEEDERS

X-Feeder rack for up to 
25 or 75 eight mm X feeders, 
ESD safe. 
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ADOPTSMT PREMIUM (FORTSETZUNG)

SXF-Regalboxen EUR/St
Premium 
überholt

AD-SXF-Rack-ESD X-Feeder Regalbox für bis zu 25 Feeder (8mm), ESD-sicher, BxTxH 310x497x225mm auf Anfrage

AD-SXF-Rack-ESD-75 X-Feeder Regalbox für bis zu 75 Feeder (8mm), ESD-sicher, BxTxH 900x497x225mm auf Anfrage

AdoptSMT arbeitet an der 
Entwicklung einer größeren 
Regalbox als auch an einem 
Lager-/Transportwagen für 
X-Feeder.

Wir freuen uns über jeden 
Beitrag oder Idee.

Welche Lösung brauchen Sie?

SXF-REGALBOX FÜR X-FEEDER

Regalbox für bis zu 
25 oder 75 acht mm X-Feeder, 
ESD-sicher.
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ADOPTSMT PREMIUM (CONTINUED)

As Flat Ribbon Cable Sets are no more available at the OEM, 
we at AdoptSMT designed such Cable Sets in premium 
Quality and are getting these made in Europe. Both for 
our overhauling activities and also to keep your SIPLACE 
machines running.

The Flat Ribbon Cable sets listed below are available short-
term in AdoptSMT Premium Quality – for a much lower 
price compared to the OEM list price. The cables are highly 
flexible and have a cross section large enough to withstand 
the current load an X-Motor needs.

FLAT RIBBON CABLE SETS FOR PORTALSNEW

SIPLACE Flat Ribbon Cable Sets for Portals in AdoptSMT Premium Quality

Machine Type Article number Remark
OEM

list price AdoptSMT Premium Price

S20 SI-00334933-03 2,110.30

on request

F4, F5 SI-00334934-02 3,772.00

S23-S27, CS SI-00337609-03 3,357.90

F5HM, CF SI-00346192-02 2,113.87

HS 50, Portale 1+3 SI-00337850-cas 1) 2) 3,440.60 identical to 00373871-cas for HS 60 

HS 50, Portale 2+4 SI-00333733-cas 1) 2) 3,598.90 identical to 00373869-cas for HS 60

HS 60, Portale 1+3 SI-00373871-cas 1) 3,346.30

on request

HS 60, Portale 2+4 SI-00373869-cas 1) 3,541.90

1) Only set of cables, with protect cover, but without energy chain, without multiple pneumatic hose
    and without assemble parts, which usually do not wear and remain on the machine.
2) Cable sets for HS50 and HS60 are identical, only the mounting parts are different, that are not part of the product.

ASSEMBLY SERVICE
Assembling this flat ribbon cable requires an experienced user. Assembly by our experienced AdoptSMT service technicians 
requires about four hours working time. Please contact the AdoptSMT sales team for an offer for assembly at your site 
including travel expenses.
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ADOPTSMT PREMIUM (FORTSETZUNG)

Da Flachbandkabelsätze („Portalkabelsätze“) für SIPLACE 
S beim OEM nicht mehr verfügbar sind, hat AdoptSMT 
solche Kabelsätze in Premium Qualität entwickelt und 
lässt diese in Europa fertigen. Zum Einsatz in unseren 
Überholungswerkstätten, aber auch um Ihre SIPLACE 
Maschinen am Laufen zu halten.

Die gelisteten Portalkabelsätze sind kurzfristig in AdoptSMT 
Premium Qualität verfügbar – zu einem deutlich niedrigeren 
Preis im Vergleich zum OEM-Produkt. Die Kabel sind hoch 
flexibel und haben einen ausreichend hohen Querschnitt, um 
der für die X-Motoren nötigen Strombelastung standzuhalten.

FLACHBANDKABELSÄTZE FÜR PORTALENEU

SIPLACE Flachbandkabelsätze für Portal in AdoptSMT Premium Qualität

Maschinentyp Artikelnummer Bemerkung
OEM

Listenpreis AdoptSMT Premium Preis

S20 SI-00334933-03 2.110,30

auf Anfrage

F4, F5 SI-00334934-02 3.772,00

S23-S27, CS SI-00337609-03 3.357,90

F5HM, CF SI-00346192-02 2.113,87

HS 50, Portale 1+3 SI-00337850-cas 1) 2) 3.440,60 identisch mit 00373871-cas für HS 60 

HS 50, Portale 2+4 SI-00333733-cas 1) 2) 3.598,90 identisch mit 00373869-cas für HS 60

HS 60, Portale 1+3 SI-00373871-cas 1) 3.346,30

auf Anfrage

HS 60, Portale 2+4 SI-00373869-cas 1) 3.541,90

1) Nur Kabelsatz, mit Schutz. Ohne Energiekette, ohne 7-fach Schlauch und ohne Anbauteile, die 
    üblicherweise kaum verschleißen und somit an der Maschine weiterverwendet werden können.
2) Kabelsätze für HS50 und HS60 sind identisch, der Unterschied liegt in den nicht enthaltenen Anbauteilen.

EINBAUSERVICE
Der Einbau des Flachbandkabels erfordert einen erfahrenen Anwender. AdoptSMT unterstützt Sie gerne durch unsere 
erfahrenen Servicetechniker. Der Einbau dauert ca. 4 Stunden. Für ein Angebot über Arbeitszeit und Anreise wenden Sie 
sich bitte an unser Vertriebsteam.
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OEM ORIGINAL NEW 

YOUR ALTERNATIVE SOURCE FOR ORIGINAL PARTS

LARGE STOCK OF ORIGINAL PARTS
Large stock of new original SIPLACE parts from package purchases. Real time availability of about 5000 SIPLACE parts can be 
checked at www.adoptsmt.com/articles. Parts with usually steady supply are listed in this catalog. Ask us for other parts.

WEB PRODUCT SEARCH
Please visit our Web Product Search, in order to check availability of thousands SIPLACE parts in real time:
www.adoptsmt.com/articles.

Katalog SIPLACE Bestückungsautomaten D - www.AdoptSMT.com - Seite 22

OEM ORIGINAL NEU 

IHRE ALTERNATIVE QUELLE FÜR ORIGINALTEILE

GROSSES LAGER AN NEUEN ORIGINALTEILEN
Wir halten viele SIPLACE-Teile aus Großeinkäufen auf Lager. Auf www.adoptsmt.com/articles finden Sie über 5000 aktuell verfügbare 
Ersatzteile. Teile, die in der Regel verfügbar sind, finden Sie in diesem Katalog. Fragen Sie uns nach anderen Ersatzteilen.

PRODUKTSUCHE IM INTERNET
Bitte besuchen Sie die Artikelsuche auf unserer Website, um die Verfügbarkeit tausender SIPLACE- Ersatzteile 
tagesaktuell zu sehen: www.AdoptSMT.com/articles.
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EXAMPLES FOR NEW ORGINAL PARTS
On the following three pages please find examples for OEM original new SIPLACE parts.

Motors for SIPLACE Feeders
EUR/Pck

Original New
SI-00308621-03 Motor for Tape Transport, 2x8mm S-Feeder

on request

SI-00308623-04 Geared Motor for Cover Strip removal 2x8mm S-Feeder

SI-00351602-01 Drive Motor, left, assy, 3x8mm S-Feeder

SI-00351603-01 Drive Motor, right, assy, 3x8mm S-Feeder

SI-00345035-01 Motor for Foil Insert Guide, 3x8mm S-Feeder

Other SIPLACE Feeder spare parts
EUR/Pck

Premium New Original New

SI-00308626-02 Cable For Belt Feed Module 2x8mm S -

on requestSI-00325454-01 Connecting Cable 12-56mm S-Tape -

SI-00345356-01 Connecting Cable for 3x8mm S Feeder -

SI-00322519- Transport Wheel

on request

-

SI-00322273-02 Belt Clip for 12mm Belt -

SI-00322180-04 Spring Plate complete -

Toothed Belts
EUR/Pck

Premium New Original New

SI-00200341-01 Toothed Belt Synchroflex continuous 6 T2.5/177.5 -

on request
SI-00308469-01 Toothed Belt Synchroflex 10 AT3/1500 endless -
SI-00320001-01 Toothed Belt Synchroflex 8 AT3/201 -
SI-00320041-01 Toothed Belt Synchroflex 2.5 T2/90 -
SI-00200196-02 Toothed Belt Brecoflex 13T5/1105

on request
-

SI-00329522-01 Toothed Belt LP-transport 495 S50 -
SI-00329526-01 Toothed Belt LP-transport 400 S50 -

Servo Amplifiers
EUR/Pck

Orig. tested Original New

SI-00321732-02 Servo amplifier X-Axis TDS120/12.5 x

on request

on request

SI-00321733-04 Servo amplifier Y-Axis TDS120/25Y
SI-00321734-02 Servo amplifier dp1-Axis TDS120/1D
SI-00321736-XX Servo amplifier TBS120/2.5S
SI-00334641-01 Servo amplifier TDS120A2.5Z
SI-00337625-03 Servo amplifier TBF120/7 TS (S23-X)
SI-00337626-XX Servo amplifier TBF 120/12 TS (S23-Y)
SI-00344204-XX Servo amplifier TBS200/10X1
SI-00344205-04 Servo amplifier TBS200/15Y1 -
SI-00353445-04 Servo amplifier SDS120/2,5S1

on requestSI-00353446-04 Servo amplifier SDS60/1.0Z1-01
SI-00373105-01 Servo amplifier TDS120/D-02
Further servo amplifiers available.
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BEISPIELE FÜR ADOPTSMT „RENEW“-TEILE AUF FOLGENDEN DREI SEITEN
Auf den folgenden drei Seiten finden Sie Beispiele für OEM Original neue SIPLACE Teile.

Motoren für SIPLACE-Feeder
EUR/St

Original Neo
SI-00308621-03 Motor für Gurttransport, 2x8mm S-Feeder

auf Anfrage

SI-00308623-04 Getriebemotor Folienabzug 2x8mm S-Feeder

SI-00351602-01 Antriebsmotor, links, komplett 3x8mm S-Feeder

SI-00351603-01 Antriebsmotor, rechts, komplett, 3x8mm S-Feeder

SI-00345035-01 DC-Getriebemotor

Andere SIPLACE-Feeder-Ersatzteile
EUR/St

Premium Neu Original Neu

SI-00308626-02 Anschlußkabel 2x8mm Feeder -

auf AnfrageSI-00325454-01 Anschlußkabel 12-56mm S -

SI-00345356-01 Anschlußkabel für 3x8mm S-Feeder -

SI-00322519- Transportrad

auf Anfrage

-

SI-00322273-02 Gurtclip für 12mm-Gurt -

SI-00322180-04 Federboden 12/16 mm -

Zahnriemen
EUR/St

Premium Neu Original Neu

SI-00200341-01 Zahnriemen-Synchroflex 6 T2,5/177,5 -

auf Anfrage
SI-00308469-01 Zahnriemen-Synchroflex 10 AT3/1500 endlos -
SI-00320001-01 Zahnriemen-Synchroflex 8 AT3/201 -
SI-00320041-01 Zahnriemen-Synchroflex 2,5 T2/90 -
SI-00200196-02 Zahnriemen Brecoflex 13T5/1105

auf Anfrage
-

SI-00329522-01 Zahnriemen LP-Transport 495 S50 -
SI-00329526-01 Zahnriemen LP-Transport 400 S50 -

Servoverstärker
EUR/St

Orig. getestet Original Neu

SI-00321732-02 Servoverstärker X-Achse Nr. TDS120/12.5 x

auf Anfrage

auf Anfrage

SI-00321733-04 Servoverstärker Y-Achse NR. TDS120/25Y
SI-00321734-02 Servoverstärker dp1-ACHSE TDS120/1D
SI-00321736-XX Servoverstärker TBS120/2.5S
SI-00334641-01 Servoverstärker TDS120A2.5Z
SI-00337625-03 Servoverstärker TBF120/7 TS (S23-X)
SI-00337626-XX Servoverstärker TBF 120/12 TS (S23-Y)
SI-00344204-XX Servoverstärker TBS200/10X1
SI-00344205-04 Servoverstärker TBS200/15Y1 -
SI-00353445-04 Servoverstärker SDS120/2,5S1

auf AnfrageSI-00353446-04 Servoverstärker SDS60/1.0Z1-01
SI-00373105-01 Servoverstärker TDS120/D-02
Weitere Servoverstärker auf Lager verfügbar.
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OEM ORIGINAL PARTS (CONTINUED): NOZZLES AND NOZZLE MAGAZINES

Article number Description
EUR/Pck

Orig. New

SI-00317871-01 Dosage nozzle Alu PTFE coated 0,44

on request

SI-00321864-04 Vacuum Nozzle Type 718 Vectra C130, price per piece

SI-00322603-06 Vacuum Nozzle Type 701/901 Vectra ceramik

SI-00328842-03 PW6 nozzle magazine for nozzle type 8xx

SI-00328844-01 Nozzle SOKO Dmr0,8x1,2, price per piece

SI-00333888-01 Nozzle type 720 complete Dm 4,3, price per piece

SI-03001807-01 Magazin for nozzle twin head / 1 Pipette P+P

SI-03008862-03 Nozzle NP adjustment TH

SI-03012011-01 Nozzle Type 518 complete / Twin-Head

SI-03012034-01 Nozzle Type 519 complete / Twin-Head

SI-03012036-01 Nozzle Type 516 complete / Twin-Head

SI-03012042-01 Nozzle Type 517 complete / Twin-Head

SI-03013103-01 Nozzle Type 1034 complete

SI-03013307-XX Nozzle Type 1001 complete

SI-03013425-02 Nozzle Type 1033  complete

SI-03014327-XX Nozzle Type 1032 complete

SI-03014336-01 Nozzle Type 1133 complete

SI-03015194-01 Nozzle Type 1035 complete

SI-03015384-01 Nozzle Type 1135 complete

SI-03015840-03 Nozzle Type 1004 complete / ceramic

SI-03015854-XX Nozzle Type 1006 complete

SI-03015869-03 Nozzle Type 1003 complete / ceramic

SI-03054154-02
SI-03054154-03

Nozzle Type 2006 complete / ceramic

SI-03054812-02 Nozzle Type 1007 complete
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OEM ORIGINALTEILE (FORTSETZUNG): PIPETTEN UND -MAGAZINE

Article number Description
EUR/Pck

Orig. Neu

SI-00317871-01 Düse Alu PTFE-beschichtet 0,44

auf Anfrage

SI-00321864-04 Pipette Typ 718 Vectra C130, Preis per Stück

SI-00322603-06 Pipette Typ 701/901 Vectra-Keramik

SI-00328842-03 PW6 Pipettenmagazin fuer Pipette Typ 8xx

SI-00328844-01 SOKO-Pipette Dmr0,8x1,2, Preis per Stück

SI-00333888-01 Pipette TYP 7xx Dm 4,3, Preis per Stück

SI-03001807-01 Magazin kpl. / 1 Pipette P+P

SI-03008862-03 Pipette / NP-Korrektur TH

SI-03012011-01 Pipette Typ 518 kplt. / Twin-Head

SI-03012034-01 Pipette Typ 519 kplt. / Twin-Head

SI-03012036-01 Pipette Typ  516 kplt. / Twin-Head

SI-03012042-01 Pipette Typ 517 kplt. / Twin-Head

SI-03013103-01 Pipette Typ 1034 kpl.

SI-03013307-XX Pipette Typ 1001 kplt.

SI-03013425-02 Pipette Typ 1033  kpl.

SI-03014327-XX Pipette Typ 1032 kpl.

SI-03014336-01 Pipette Typ 1133 kpl.

SI-03015194-01 Pipette Typ 1035 kpl.

SI-03015384-01 Pipette Typ 1135 kpl.

SI-03015840-03 Pipette Typ 1004 kpl. / Keramik

SI-03015854-XX Pipette Typ 1006 kpl.

SI-03015869-03 Pipette Typ 1003 kpl. / Keramik

SI-03054154-02
SI-03054154-03

Pipette Typ 2006 kpl. / Keramik

SI-03054812-02 Pipette Typ 1007 kplt.
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OEM ORIGINAL PARTS (CONTINUED): NOZZLES AND NOZZLE MAGAZINES

Article number Description
EUR/Pck

Orig. New

SI-03054846-01 Nozzle Type 707/907 complete

on request

SI-03054923-03 Nozzle-2033 cpl.

SI-03056837-XX Nozzle -2820 cpl.

SI-03057033-03 Nozzle -2037 cpl.

SI-03059698-XX Nozzle -2021 cpl.

SI-03059743-03 Nozzle -2032 cpl.

SI-03059831-03 Nozzle -2036 cpl.

SI-03059921-XX Nozzle -2038 cpl.

SI-03056002-02 Nozzle -2020 cpl.

SI-03057850-03 Nozzle Typ 2007 cpl. / ceramic

SI-03059862-02 Nozzle -2034 cpl.

SI-03063484-02 Nozzle -2817 cpl., 3 Pcs./Pack

SI-03098544-01 Nozzle Type 4004 cpl.  ceramic

SI-03098748-01 Nozzle Type 4235 cpl. TPU

SI-03099697-01 Nozzle Type 4034 cpl. TPU

SI-03099701-01 Nozzle Type 4032 cpl. TPU

SI-03099713-01 Nozzle Type 4033 cpl. TPU

SI-03099718-01 Nozzle Type 4036 cpl. TPU

SI-03099722-01 Nozzle Type 4135 cpl. TPU

SI-03101503-01 Nozzle magazine type 40xx

SI-03101981-01 Nozzle Type 4103 cpl. ceramic

SI-03102344-01 Nozzle Type 4107 cpl. ceramic

SI-03102457-01 Nozzle Type 4105 cpl. ceramic

SI-03102459-01 Nozzle Type 4106 cpl. ceramic
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OEM ORIGINALTEILE (FORTSETZUNG): PIPETTEN UND -MAGAZINE

Article number Description
EUR/Pck

Orig. Neu

SI-03054846-01 Pipette Typ 707/907 kplt.

auf Anfrage

SI-03054923-03 Pipette-2033 kpl.

SI-03056837-XX Pipette-2820 kpl.

SI-03057033-03 Pipette-2037 kpl.

SI-03059698-XX Pipette-2021 kpl.

SI-03059743-03 Pipette-2032 kpl.

SI-03059831-03 Pipette-2036 kpl.

SI-03059921-XX Pipette-2038 kpl.

SI-03056002-02 Pipette-2020 kpl.

SI-03057850-03 Pipette Typ 2007 kpl. / Keramik

SI-03059862-02 Pipette-2034 kpl.

SI-03063484-02 Pipette-2817kpl., 3 St/Pak

SI-03098544-01 Pipette Typ 4004 kpl.  Keramik

SI-03098748-01 Pipette Typ 4235 kpl. TPU

SI-03099697-01 Pipette Typ 4034 kpl. TPU

SI-03099701-01 Pipette Typ 4032 kpl. TPU

SI-03099713-01 Pipette Typ 4033 kpl. TPU

SI-03099718-01 Pipette Typ 4036 kpl. TPU

SI-03099722-01 Pipette Typ 4135 kpl. TPU

SI-03101503-01 Pipettenmagazin Typ 40xx

SI-03101981-01 Pipette Typ 4103 kpl. Keramik

SI-03102344-01 Pipette Typ 4107 kpl. Keramik

SI-03102457-01 Pipette Typ 4105 kpl. Keramik

SI-03102459-01 Pipette Typ 4106 kpl. Keramik
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SOURCES OF INFORMATION 

This page gives an overview of our sources of 
information about our products and services. 
Besides improvements and new products and services we 
can give in this catalog only a rough overview of how we 
can help you. 

AdoptSMT isn’t a web shop; we are industry professionals 
interested in understanding you – our customer – and 
your needs and in finding the right product or service 
matching your needs and price expectation.

Visit AdoptSMT‘s Website:
 

www.AdoptSMT.com

Find and request machines of all kinds:
 

Online Equipment Search
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INFORMATIONSQUELLEN 

Diese Seite gibt einen Überblick über Informations-
quellen für unsere Produkte und Services.
Neben neuen Produkten und Dienstleistungen können 
wir in diesem Katalog nur einen groben Überblick darüber 
geben, womit wir Ihnen helfen können.

AdoptSMT ist kein Webshop. Wir sind SMT Profis 
mit Interesse daran, Sie – unsere Kunden – und Ihre 
Anforderungen zu verstehen und die Produkte zu finden, 
die Ihre Anforderungen und Preiserwartungen erfüllen.

Besuchen Sie unsere Website:
 

www.AdoptSMT.com

Finden und anfragen von Maschinen aller Art:
 

Online Equipmentsuche
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We do not publish our price lists on the homepage, but 
are happy to send these to you once we understand your 
needs and can point out which of our product options will 
meet your requirements based on our experience.

Don’t hesitate to call or email us with any question or 
request. See our contact data on the back page.

Check availability and request feeders, spares, 
consumables, accessories, tools, service and repairs:

Online Product Search

Browse and download catalogs:
 

Online Catalogs
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Unsere Preislisten liegen nicht frei auf unserer Homepage; 
wir senden Ihnen diese aber gerne zu, sobald wir Ihren 
Bedarf kennen und Sie damit auch bei der Produktauswahl 
unterstützen können.

Zögern Sie nicht, uns telefonisch oder per email 
weitergehende Fragen zu stellen. Unsere Kontaktdaten 
finden Sie auf der Rückseite.

Prüfen Sie die Verfügbarkeit von Feedern, Ersatzteilen, 
Verbrauchsmaterial, Zubehör, Werkzeug, Services und 
Reparaturen.

Online Produktsuche

Kataloge zum Blättern und Herunterladen:
 

Online-Kataloge
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We are here for you internationally

AdoptSMT Europe
HQ Austria

Untersbergstrasse 1 

5082 - Grödig near Salzburg

T: +43 6246 724 400

info@adoptsmt.com

LOC ATIONS

AdoptSMT Europe
HQ Austria

Untersbergstrasse 1 

5082 - Grödig bei Salzburg

T: +43 6246 724 400

info@adoptsmt.com

Wir sind international für Sie da!
STANDORTE


	Table of contents
	Pick and place equipment
	Feeders for SIPLACE X
	Feeders for SIPLACE S
	AXIUM Media Presenter
	Parts overhauled/tested
	Parts AdoptSMT Premium
	Parts OEM Original New
	Sources of information

